
  باسمه تعالی

  اداره کل آموزش و پرورش استان گلستان

  صبح 8ساعت شروع :   نام آموزشگاه :  نام : 

  دقیقه120مدت آزمون :   3 ریاضیسوالات آزمون شبه نهایی درس :   نام خانوادگی :

  4/2/1401تاریخ آزمون :   1 صفحه :  2تعداد صفحه :   شماره صندلی :  علوم تجربیدوازدهم پایه تحصیلی : 

  بارم  سوالات  ردیف

  درستی یا نادرستی هر یک از عبارت هاي زیر را مشخص کنید.  1

(�)�دو تابع با ضابطه هاي الف )  = (�)�و  �3 = √�
3

                    وارون یکدیگرند. 

   باشد. شکل حاصل از دوران یک مثلث قائم الزاویه، حول یکی از اضلاع قائمه آن استوانه میب ) 

  تر خواهد بود. تر باشد، شکل بیضی به دایره نزدیک هر چه مقدار خروج از مرکز بیضی به صفر نزدیک) پ

  را ناسازگار می گوییم، هرگاه با هم رخ ندهند. Bو  Aدو پیشامد ) ت

1 

  جاهاي خالی را با عبارت مناسب پر کنید.  2

  می شود. نامیدهبع ............ ي و هم نزولی تعریف شود، تادتابعی که در یک بازه هم صعوالف) 

(�)�تابع  دانیممی  ب) = √�
3

�در  = �خط .مشتق پذیرنیست 0 =   را...................... منحنی می نامیم. 0

وقتی یک سطح مخروطی توسط یک صفحه برش داده می شود به طوري که صفحه سطح مخروطی را هم پ) 

  ند و از راس آن عبور نکند، شکل حاصل ............. نام دارد.در قسمت بالایی و هم در قسمت پایینی قطع ک

75/0  

(�)�اگر   3 = �2 + (�)�و  4 = √� +  1  .دست آوریده را به کمک تعریف ب ���دامنه تابع  ،دنباش 6

�اگر دامنه تابع  4 = �باشدآنگاه دامنه تابع   (5,	1−) بازه (�)� = 2�(3� − 5/0  را تعیین کنید. (1  

�دوره تناوب و مقادیر ماکزیمم و مینیمم تابع   5 = 2���3� −  1  دست آورید.ه را ب 1

��������معادله مثلثاتی   6 =
√2

4
  .و جواب هاي کلی آن را بنویسید کنیدرا حل  

1 

  حد توابع زیر را در صورت وجود حساب کنید.  7

  

���	(الف
�→1

� − √�

�2 + 4� − 5
 

 

	(ب ���
�→(�1)�

3�

1 − �2
 

 

	(پ ���
�→��

5�5 + 4�2 + 3�

−3�7 + 3�5 − 1
 

  

2 

(�)�مشتق تابع   8 = �3 −   .دست آوریده برا با استفاده از تعریف  -1در نقطه اي به طول  2

  

1 

    ادامه سوالات درصفحه دوم  



  باسمه تعالی

  رورش استان گلستاناداره کل آموزش و پ

  صبح 8ساعت شروع :   نام آموزشگاه :  نام : 

  دقیقه 120مدت آزمون :   3ریاضیسوالات آزمون شبه نهایی درس :   نام خانوادگی :

  4/2/1401تاریخ آزمون :   2 صفحه :  2تعداد صفحه :   شماره صندلی :  علوم تجربیدوازدهم پایه تحصیلی : 

  بارم  سوالات  ردیف

  (ساده کردن لازم نیست) .دست آوریده بع زیر را بمشتق توا  9

(�)�	(الف = (
−2� + 5

�2 − 3
(�)�	(ب																													5( = (�4 + 2)(√2� − 5) 

  

5/1  

10  
(�)�   تابع  مشتق پذیري = �

�2					� < 0
�							� ≥ 0

�را در   =   .بررسی کنید 0
25/1  

(�)�به صورت معادله متحرکی   11 = 3�2 − سرعت لحظه اي  کدام لحظه ،در  .برحسب متر داده شده است �2

  ند؟با هم برابر [0,4]بازه زمانی در با سرعت متوسط 

1 

(�)� تابع  12 = 2�3 − 9�2 + 12� −   را در نظر بگیرید. 3

تابع، نقاط ماکزیمم و مینیمم نسبی  و سپس با رسم جدول تغییرات تعیین نمودهابتدا نقاط بحرانی تابع را الف ) 

  .آن را در صورت وجود مشخص کنید

  .دست آوریده ب [0,3]ب) ماکزیمم و مینیمم مطلق تابع را در بازه 

5/2  

 1 .ین مقدار باشدبیشترو حاصل ضربشان  10 برابر آن ها مجموعبیابید که مثبت دو عدد   13

,2) نقاط کانون هاي یک بیضی  14   .دناشمی ب (2,5)	و(3−

  تعیین کنید.الف) فاصله کانونی و مختصات مرکز بیضی را 

�ب) اگر  =   .کنید حساباندازه قطرکوچک و خروج از مرکز بیضی را  ،باشد 5

5/1  

�وضعیت خط   15 + � = �2را نسبت به دایره  3 + �2 − 2� − 3 = 25/1  .مشخص کنید 0  

مهره  7مهره سبز و  5مهره آبی و ظرف دوم شامل  5مهره سبز و  6ظرف اول شامل  .سه ظرف یکسان داریم  16

با چشم بسته یکی از ظرف ها را انتخاب می کنیم و  .مهره قرمز است 3مهره سبز و  7آبی و ظرف سوم شامل 

  آبی باشد چقدر است؟ خارج شده که مهره احتمال این .یک مهره از آن بیرون می آوریم
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 20  جمع بارمکامیاب باشید                                                                                                                                                                 



  باسمه تعالی

  اداره کل آموزش و پرورش استان گلستان

  صبح 8ساعت شروع :   نام آموزشگاه :  نام : 

  دقیقه120مدت آزمون :   3 ریاضیپاسخنامه سوالات آزمون شبه نهایی درس :   دگی :نام خانوا

  4/2/1401تاریخ آزمون :   1 صفحه :  3تعداد صفحه :   شماره صندلی :  علوم تجربیدوازدهم پایه تحصیلی : 

  بارم  پاسخنامه سوالات  ردیف

 1  نمره) 25/0(هرمورد                 ) درستت           ) درستپ            درستناب)             الف) درست   1

75/0  نمره)    25/0( هرمورد                هذلولی) پ       مماس قائمب)                 ثابتالف)   2  

3  

               ���� = �� ∈ ����(�) ∈ ���
�������������������

0/25

= {� ∈ [−6, +∞)�√� + 6 ∈ �}�������������������
0/5

= [−6, +∞)�������
0/25

                         

1 

4                                                                    )5/0     (−1 < 3� − 1 < 5 ⟹ 0 < � < 2  5/0  

5    max(�) = |�| + � = |2| + (−1) = 1		(0/25) 

min(�) = −|�| + � = −|2| + (−1) = −3			(0/25) 
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|�|
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|3|
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2�

3
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	(0/25)										

2� = 2�� + � −
�

4
⟹ � = �� +

3�

8
	(0/25)
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7  
���	(الف

�→1

� − √�

�2 + 4� − 5
=

0

0
 مبهم	

���
�→1

� − √�

�2 + 4� − 5
=���

�→1

�� − √���� + √��

(� − 1)(� + 5)�� + √��
=		(0/5) 

���
�→1

�(� − 1)

(� − 1)(� + 5)�� + √��
=

1

12
			(0/5) 

	(ب ���
�→(�1)�

3�

1 − �2
=
−3

0�
= +∞			(0/5) 

	(پ ���
�→��

5�5 + 4�2 + 3�

−3�7 + 3�5 − 1
= ���

�→��

5�5

−3�7
= ���

�→��

5

−3�2
= 0	(0/5) 
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    دوم ادامه پاسخنامه سوالات درصفحه  



  باسمه تعالی

  اداره کل آموزش و پرورش استان گلستان

  صبح 8ساعت شروع :   نام آموزشگاه :  نام : 

  دقیقه120مدت آزمون :   3 ریاضیپاسخنامه سوالات آزمون شبه نهایی درس :   نام خانوادگی :

  4/2/1401آزمون : تاریخ   2 صفحه :  3تعداد صفحه :   شماره صندلی :  علوم تجربیدوازدهم پایه تحصیلی : 

  بارم  پاسخنامه سوالات  ردیف

8  
��(−1) = lim

�→(�1)

�(�) − �(−1)

� + 1�������������
0/25

= lim
�→(�1)

�3 − 2 + 3

� + 1�����������
0/25

= lim
�→(�1)

(� + 1)(�2 − � + 1)

� + 1�����������������
0/25

= 3⏟
0/25
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9  
(�)��	(الف = 5 × (

−2� + 5

�2 − 3
)4

�����������
0/25

(
(−2)(�2 − 3) − (2�)(−2� + 5)

(�2 − 3)2���������������������
0/5

 

(�)��	(ب	 = (4�3)�√2� − 5������������
0/25

+ (
2

2√2� − 5
)(�4 + 2)

�������������
0/5

 

5/1  

10  ��
�(0) = lim

�→0�

� − 0

� − 0
= 1	(0/5)

��
�(0) = lim

�→0�

�2 − 0

� − 0
= 0	(0/5)

⟹ ��
�(0) ≠ ��

�(0)				(0/25) 

  موجود نیست. (0)′�

25/1  

11  
سرعت	متوسط =

�(4) − �(0)

4 − 0���������
0/25

=
40 − 0

4
= 10

�������
0/25

 

��(�) = 6� − 2���������
0/25

⟹ 6� − 2 = 10 ⟹ � = 2���
0/25

 

1 

12  �(�) = 2�3 − 9�2 + 12� − 3 

��(�) = 6�2 − 18� + 12 = 0				(0/5) ⟹ �
� = 1
� = 2

		(0/5) 

3  2  1  0 � 

 + 0 - 0 +  �′ 

6  1  2  -3 � 

max  min  max  min  

  مطلق  نسبی  نسبی  مطلق

  25/0 از اکسترمم هاي نسبی و مطلق نمره و تشخیص هر مورد 5/0جدول 

5/2  

    ادامه پاسخنامه سوالات درصفحه سوم  



  باسمه تعالی

  اداره کل آموزش و پرورش استان گلستان

  صبح 8ساعت شروع :   نام آموزشگاه :  ام : ن

  دقیقه120مدت آزمون :    3 ریاضیپاسخنامه سوالات آزمون شبه نهایی درس :   نام خانوادگی :

  4/2/1401تاریخ آزمون :   3 صفحه :  3تعداد صفحه :   شماره صندلی :  علوم تجربیدوازدهم پایه تحصیلی : 

  بارم  پاسخنامه سوالات  ردیف

13  

� = �� ⟹ �(�) = �(� − 10) = �2 − 10��������������������
0/25

⟹ ��(�) = 2� − 10 = 0�������������
0/25

 
⟹ � = 5	(0/25)			, � = 5	(0/25)                                          

1 

14  
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2
= 2
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2
= 1

���											مرکز(0/25) = |−3 − 5| = 8 = 2� ⟹ � = 4	(0/25) 

�2 = �2 − �2 = 25 − 16 = 9�������������������
0/25
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15                                                            �(1,0)	���
0/25

	 , 	� = 2���
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        ⟹   �2 + �2 − 2� − 3 = 0   

� =
|1(1) + 1(0) − 3|

√12 + 12
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2

√2
= √2 < 2					(0/5) 

          )25/0متقاطعند (و دایره خط 

25/1  
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  همکاران ارجمند ، با عرض سلام و خدا قوت ، لطفا براي راه حل هاي درست و متفاوت با پاسخنامه

  متناسب منظور فرمایید. بارم 
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  20  جمع بارم                                                                                                                             

 


